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ENERGIATEKNIIKAN KILTA PÖYTÄKIRJA

ARMATUURI ry 05.10.2023

Ylioppilastalo

Laserkatu 10

53850 Lappeenranta

KILLAN YLEISKOKOUS 2/2023

Aika: torstai 05.10.2022 klo 16.00

Paikka: Auditorio 1318, LUT- yliopisto, Yliopistonkatu 34, 53850 Lappeenranta

Läsnä: Läsnäololista liitteessä 1.

1. Kokouksen avaus

Killan puheenjohtaja Eemil Juntunen avasi kokouksen klo 16.09.

2. Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Puheenjohtajan valinta

Esitys: Ehdotetaan kokouksen puheenjohtajaksi Eemil Juntusta.

Päätös: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Eemil Juntunen.

2.2 Sihteerin valinta

Esitys: Ehdotetaan sihteeriksi Akseli Lehtoa.

Päätös: Valitaan kokouksen sihteeriksi Akseli Lehto.
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2.3 Pöytäkirjantarkastajien (2) ja heidän varahenkilöidensä (2) valinta

Kysytään ovatko henkilöt Lari Vanhala ja Jaakko Marttila käytettävissä

pöytäkirjantarkastajiksi, ja ovatko henkilöt Eetu Vilenius ja Erkka Sorvali

käytettävissä heidän varahenkilöikseen.

Esitys: Ehdotetaan henkilöitä Lari Vanhala ja Jaakko Marttila

pöytäkirjantarkastajiksi, ja henkilöitä Eetu Vilenius ja Erkka Sorvali heidän

varahenkilöikseen.

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Lari Vanhala ja Jaakko Marttila, ja heidän

varahenkilöikseen Eetu Vilenius ja Erkka Sorvali.

2.4 Ääntenlaskijoiden (2) valinta

Kysytään ovatko pöytäkirjantarkastajien varahenkilöt käytettävissä

ääntenlaskijoiksi.

Esitys: Ehdotetaan että pöytäkirjantarkastajien varahenkilöt toimivat

ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitaan ääntenlaskijoiksi Erkka Sorvali ja Eetu Vilenius.

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden ehdot täyttyvät killan sääntöjen mukaisesti.

Kokouskutsu on laitettu killan viralliselle ilmoitustaululle maanantaina 25.9.2023, ja se on

siten tavoittanut jäsenistön sääntöjen mukaisesti vähintään 7 vuorokautta ennen kokousta.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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4. Esityslistan hyväksyminen

Esitys: Ehdotetaan esityslistaa hyväksyttäväksi sellaisenaan.

Päätös: Esityslista hyväksytään sellaisenaan.

5. Ilmoitusasiat

Tommi M: Meillä on ehkä uusi merkkiohjesääntöä tänään.

Maija K: Tarvitaan lisää lautapeli-iltoja.

Eemil J: Puheenjohtaja lähtee huomenna Sardiniaan.

6. Merkkiohjesäännön muutos

Kevätkokouksessa tehdyt muutokset eivät aivan riittäneet. Keskustelua tällöin herätti uusien

ansiomerkkien käyttö, joka on nyt päätettävissä. Lisäksi killan rintamerkin käyttöoikeuden

laajentamista myös fukseille on ehdotettu, sekä killan lipun perinpohjaista uusimista.

Merkkiohjesääntöjen pykälät 14 ja 15 määrittelevät ohjesäännön muokkauksesta seuraavaa:

”

14 §
Sääntömuutokset
Muutokset näihin sääntöihin on hyväksyttävä killan kokouksessa vähintään kahden
kolmasosan (2/3) enemmistöllä annetuista äänistä.

15 §
Voimaantulo

Tämä merkkiohjesääntö astuu voimaan heti, kun sen on Armatuuri ry:n yleiskokous

hyväksynyt killan viralliseksi merkkiohjesäännöksi.

”
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Jaakko Marttila kävi läpi merkkiohjesäännön muutosehdotusta. (Liite 2)

Selvennykseksi: Jaakko Marttilan esityksessä killan viralliseksi lipuksi esitetään lippua

nro.2, kuten esityksen pykälässä 11. mainitaan.

Vilma Rantanen poistui ajassa 16:31

Esitys: Hyväksytään merkkiohjesäännön muutosehdotus sellaisenaan.

Päätös: Hyväksytään merkkiohjesäännön muutosehdotus sellaisenaan.

Esityksestä korjataan mahdolliset kirjoitusvirheet.

7. Muut esille tulevat asiat

Eemil J: Yleiskokouksen jälkeen pidetään hallituksen kokous.
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8. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 16.36.

Pöytäkirjan vakuudeksi

_________________________ _________________________

Eemil Juntunen Akseli Lehto

puheenjohtaja sihteeri

_________________________ _________________________

Jaakko Marttila Lari Vanhala

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja 

Liitteet:

1. Läsnäololista

2. Merkkiohjesäännön muutosehdotus
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